

Взгляд из Индии: Экономические реформы Президента Узбекистана начали давать результаты



На страницах электронной версии ведущей индийской газеты «New Delhi Times» опубликована статья главного редактора Анкита Шриваставы под заголовком «Президентство Шавката Мирзиёева стало началом новой эры развития в Узбекистане».

Как отмечает автор, с тех пор, как Шавкат Мирзиёев занял пост Президента Узбекистана, страна не только переживает беспрецедентную эпоху всестороннего развития, но и укрепила свои позиции на международной арене, став ведущей державой в Центральной Азии.

С момента вступления в должность Президент Шавкат Мирзиёев последовательно принимает смелые решения для развития демократии и экономического роста. Его видение наиболее ярко сформулировано в его следующем заявлении: «Пора правительству служить народу, а не наоборот», сообщает издание.

«Экономические реформы Президента Узбекистана начали давать положительные результаты. В то время как пандемия COVID-19 ударила по мировой экономике, в стране наблюдались впечатляющие темпы роста, - подчеркивает Анкит Шривастава. - В первой половине 2020 года рост реального ВВП Узбекистана составил 0,2% против 4,1% в первом квартале. Всемирный банк прогнозирует рост ВВП для Узбекистана на уровне 4,3% в 2021 году и 4,5% в 2022 году».

Как пишет газета, Президент Шавкат Мирзиёев повысил международный авторитет Узбекистана, особенно как регионального игрока в Центральной Азии. Во время пандемии COVID-19 он возглавил разработку совместных мер по борьбе с распространением инфекции. Узбекистан оказал гуманитарную помощь Кыргызстану и Таджикистану.

Отмечается, что Президент Узбекистана подчеркнул приверженность своей страны развитию регионального сотрудничества в Центральной Азии. Он предложил создать под эгидой ООН Региональный центр развития транспорта и коммуникаций.

Президент Узбекистана также подтвердил свою поддержку проведения Международной конференции, посвященной 10-летию Совместного регионального плана по Глобальной контртеррористической стратегии ООН.

Эти предложения и инициативы Узбекистана укрепят не только экономическое и региональное положение стран Центральной Азии, но и архитектуру безопасности в регионе.

На международном уровне Узбекистан быстро превращается в ведущего игрока в сфере региональной безопасности в Центральной Азии, заключает автор.

Источник